Úkol: Vláčení
Vláčením provádíme kypření povrchu, drobení půdy, ničení plevelů, rozrušování půdního škraloupu a zavlačování hnojiva a osiva.
Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:













 
 

1. Pracovní částí hřebových bran jsou hřeby, které mohou být nastaveny na tupo nebo na ostro. Nastavení hřebů na tupo používáme:

a) Při kypření  
b) Při vyvlačování plevelů
c) Při zavlačování hnojiva a osiva, rozrušení půdního škraloupu

2. Síťové brány používáme:

a) Při kypření pozemku do hloubky
b) K narušení půdního škraloupu v bramborách
c) Při přípravě půdy pro sázení brambor

3. Podle hmotnosti rozdělujeme brány na lehké, střední a těžké. Lehké brány používáme:

a) Pro přípravu půdy v těžkých ulehlých půdách
b) Při zavlačování osiva, rozrušování půdního škraloupu
c) Pro přípravu půdy v obtížných podmínkách



Správné odpovědi: 1c, 2b, 3b. 
 


                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek: 
           http://www.nopozm.cz/editor/filestore/Image/tazene%20brany/PB081126_300_x_400.JPG
      3.1. 2013      

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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